

FURNIZARE MOBILIER necesar pentru implementarea contractului de finanțare "Modernizarea prin dotări materiale a unităților de învățământ din UAT Brezoele" (rev 2)

I.D.: 102630627

Data publicarii	12.09.24	Coduri CPV	39160000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 304.661,15 RON - 304.661,15 RON

Descriere: Obiectul achizitiei publice consta in atribuirea unui contract ce are in componenta sa furnizarea de mobilier. În toate spațiile școlare specifice învățământului preșcolar, primar sau gimnazial în care își desfășoară activitatea elevii din comună, starea mobilierului existent este, relativ, degradată, ceea ce evidențiază necesitatea unor investiții pentru a se putea asigura o educație modernă. Investițiile făcute prin proiectul "Modernizarea prin dotări materiale a unităților de învățământ din UAT Brezoele", vizează creșterea calității procesului de învățământ, diversificarea ofertei educaționale și facilitarea aplicării unor metode și tehnici de predare moderne. Beneficiile aduse de proiect grupului țintă sunt majore, prin faptul că implementarea proiectului asigură o infrastructură modernă, corespunzătoare perioadei în care trăim. Toate aceste beneficii îi motivează atât pe profesori, cât și pe elevi. Obiectivele propuse în cadrul proiectului au scopul de a asigura accesul la o educație de calitate a tuturor copiilor, inclusiv a acelor din grupurile aflate în situații de risc educațional. În urma finalizării proiectului se urmărește sustenabilitatea unui mediu educațional incluziv, bazat pe calitate și profesionalism. Rezumând, Școala Gimnazială Brezoele (cu toate componentele implicate în proiect), urmărește modernizarea și sporirea calității și siguranței mediilor de învățare dotarea cu mobilier a 13 săli de clasă, a unui laborator multidisciplinar, și a unui cabinet de matematică. Nr. Denumire Valoare (fara TVA) 1 MOBILIER CICLUL GIMNAZIAL 98.378,00 2 MOBILIER CICLUL PRIMAR 78.702,40 3 MOBILIER GRĂDINIȚĂ 78.702,40 4 MOBILIER PENTRU LABORATOR MULTIDISCIPLINAR 41.500,00 5 MOBILIER PENTRU CABINET CABINET DE MATEMATICĂ 7.378,35 VALOARE TOTALA ACHIZITIE 304.661,15 Valoarea estimata a contractului ce urmeaza a fi atribuita nu cuprinde suma aferenta cheltuielilor diverse si neprevazute, acestea putând fi accesate, după caz, în funcție de necesități, prin modificarea contractului în condițiile prevăzute la art.221 din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu cel puțin 9 zile înainte de termenul-limită stabilit pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor acestor solicitări de clarificări, cu 6 zile înainte de termenul-limită stabilit pentru depunerea ofertelor.